Examen de Estadistica I. 05-09-2001.

1. X, indicador de estrategia de innovacion en la Comunidad Valenciana.
Y, indicador de estrategia de innovacion en Cataluna.
fe =299, 0, = 0.26, pn, = 3.45, o, = 0.36.

a) Utilizando los correspondientes coeficientes de variacion,

. 0.26 0.36
9o(X) = Je _ 220 0087 < 0.1043 = — 2 = %

= = = 0Y7
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obtenemos que la Comunidad Valenciana presenta un indicador medio de estrategia de inno-
vacion més representativo.

b) ke — 25299 18846 < —1.25 = 3345 — Y g decir, también en términos
O 0.26 0.36 oy ’

relativos presenta un mayor valor del indicador la empresa catalana.

2. Y, ingresos de la empresa en el periodo ¢ en millones de pesetas.

L (3\ . (4 36 .
m = (70) , S = (36 100), (origen, 1995).

36 -9 q=7—bl =70—(9)(3) =43

b) 5 = 43 + (9)(2) = 61, y2 = 43 + (9)(5) = 88

» — Y5 _ 61 _
Y1997 = Tpeg/ioo = 108 — 00-4815
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%100 = 29.8361%, lo que supone un incremento real relativo de casi un 30%.

) yp =8+ 5t =10.75 + 0.5625¢ (t, trimestres; origen, trimestre central 1995).

d) Del trimestre central de 1995 al tercero de 2002 hay (7)(4) + 0.5 = 28.5 trimestres.
Yss 5 = 10.75 + (0.5625)(28.5) = 26.7813
IVEQ@BT)=4—-IVE(1T)—-IVEQ2T)—-IVE(A4T)=4—-(05) — (1) — (0.7) = 1.8
Usro2 = (Yags) IV E(3T) = (26.7813)(1.8) = 48.2063.



3. n = 10, p(obtener rentabilidad positiva) = 0.15.

a) X, namero de clientes en la cartera con rentabilidad positiva.
X ~ Bi(n =10,p = 0.15)

p(X = 5) = (150) (0.15)7(1 — 0.15)19-5 — 0.0085.

b) Y, namero de clientes captados en un mes.
Y ~ Po(8), py =8 = A=8
p(Y =5) = exp(—8) & = 0.0916.

) Z=312,Y;, namero de clientes captados en un afio.
Suponiendo que el nimero de clientes captados en un mes no tiene relacion alguna con el

nimero de clientes captados Cualquier otro mes, es decir, independencia entre las variables
Y;, se tiene que Z ~ Po(( 122 =96).

p(Z = 60) = exp(—96) L = 21078 x 107,

4. X, peso de un electrodoméstico en kilogramos.
Y, peso de un paquete en kilogramos.

X 45 100 10
()= ((7).(5 ¥)
W = 20X + 125Y + 1200, peso total del camion en kilogramos.
,uW = (20)(45) + (125)(4) + 1200 = 2600
o, = (20)%(100) + (125)%(4) + (2)(20)(125)(10) = 152500

W ~ N(uw = 2600, 0%, = 152500)
p(W > 3200) = p(Zw > 2528 = p(Zw > 1.5364) = 0.0624.




